
Otevřený dopis primátorovi města Olomouce ze dne 8.1.2013

Pane primátore,

s politováním jsme zaznamenali, že naše politická scéna přinesla další z projevů upadající politické kultury v naší 
společnosti. Protože nám tento stav není lhostejný, nemůžeme ponechat bez povšimnutí formu Vám připisovaných 
výroků na adresu místopředsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky PhDr. Lubomíra Zaorálka na 
sociální síti, jejichž citaci v několika posledních dnech zveřejnila média a které jste dosud žádným způsobem 
nedementoval.

 Ačkoli plně respektujeme právo každého občana této země – primátora statutárního města Olomouce nevyjímaje - 
vyjadřovat své reakce na odlišné politické názory, jsme přesvědčeni, že by tak mělo být činěno kultivovaným způsobem 
hodným vrcholného představitele stotisícového města. Formu Vašich výroků považujeme za nešťastnou a nehodnou 
primátora univerzitního města, jako je Olomouc, a jakéhokoli představitele veřejného sektoru vůbec.

 Zároveň nemůžeme přijmout ani formu Vašeho urážlivého označení většiny obyvatel České republiky, které jste na 
jejich adresu použil v souvislosti s jejich postojem k amnestii prezidenta republiky. Stejně tak, jako místopředseda 
parlamentní komory, i oni mají právo nesouhlasit a mít na věc svůj názor. Je zvláštní, že právě zlepšení politické kultury 
u nás hlásá někdo, kdo volí takový slovník při vyjádření svého „politického“ postoje. Chtěli bychom věřit, že se takových 
reakcí nedočkají i opoziční členové Zastupitelstva města Olomouce, kteří budou mít na některou problematiku odlišný 
názor a budou jej prezentovat v rámci svobody slova, která je nedílnou součástí demokracie, ke které se tak často 
odkazujete.

 Ať už jste autorem předmětných vulgárních slov jako soukromá osoba, nebo primátor našeho města, žádáme Vás o to, 
abyste se našim spoluobčanům důstojným způsobem veřejně omluvil za formu svých výroků, které tentokrát daleko 
přesáhly rámec jakékoli politické kultury. V opačném případě si jen těžko dokážeme představit, že někdo s takovým 
přístupem k diskusi bude stát v čele tak kulturního města, jako je právě Olomouc. Věříme proto, že své výroky 
Olomoučanům náležitě vysvětlíte.

 S pozdravem

Klub zastupitelů ČSSD

V Olomouci 8. 1. 2013
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